
Devoir Maison n◦10

On considère un triangle ABC tel que AB = 3,4 cm; BC = 5,6 cm.
On cherche à déterminer des valeurs possibles de la longueur AC pour que le triangle ABC soit constructible.

1. Peut-on avoir AC = 3,8 cm? Expliquer la réponse.

2. Peut-on avoir AC = 10 cm? Expliquer la réponse.

3. Peut-on avoir AC = 7 cm? Expliquer la réponse.

4. Donner, en justifiant, trois longueurs possibles pour la longueur AC .

Exercice 1

⋆

La figure ci-dessous est formée de quatre carrés superposables et d’un triangle équilatéral.

Si le périmètre de la figure est 30 m, quelle est l’aire de la région colorée ?

Exercice 2

⋆

On considère un rectangle de longueur
3

5
dm et de largeur

4

15
dm.

1. Que représente l’expression A = 2×
(

3

5
+ 4

15

)
pour le rectangle? Calculer A et donne une écriture fractionnaire

simplifiée.

2. Calculer l’aire du rectangle sous la forme d’une écriture fractionnaire simplifiée.

Exercice 3

⋆

Bon courage!


